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Ⅰ アンケート調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、町民の皆さまの子育てやサービスの利用に関する状況や希望、ご意見等をお聞きし、次

期計画となる「小豆島町すくすく子育ち応援アクションプラン」に反映させるために実施しました。 

 

２ 調査概要 

◇調査対象者：本町在住のお子さんが０歳から小学生の全ての世帯 

◇調 査 期 間：令和６年７月５日（金）～７月 19日（金） 

◇調 査 方 法：学校及び園配布・回収、郵送配布・郵送回収による本人記入方式 

◇配 布 数：523件 

◇有効回収数：298件 

◇有効回収率：57.0％ 

 

３ 報告書の見方 

◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表

においても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 

◇集計対象者数（ｎ値）が少ない（10 件未満）クロス集計について、コメント対象外としています。 
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Ⅱ アンケート調査結果 

１ お子さまとご家族の状況について 

問１ この調査票をご回答いただく方はどなたですか。お子さまからみた関係でお答えください。

（○は１つ） 

 「母親」が 80.2％と最も高く、次いで「父親」が 17.4％、「その他」が 0.7％となっています。 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕〔30歳代〕〔40歳代〕〔50歳代〕では「母親」が最も高くなっていま

す。 

 
 

■クロス集計 

 

  

17.4 80.2 

0.7 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

父親 母親 その他 不明・無回答

父
親

母
親

そ
の
他

不
明
・

無
回
答

17.4 80.2 0.7 1.7

10、20歳代（n=19） 0.0 100.0 0.0 0.0

30歳代（n=125） 12.8 86.4 0.0 0.8

40歳代（n=126） 19.8 80.2 0.0 0.0

50歳代（n=21） 47.6 52.4 0.0 0.0

60歳以上（n=3） 33.3 0.0 66.7 0.0

単位：％

全体（n=298）

年
齢
別
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問２ 年齢をお答えください。（○は１つ） 

 「40歳代」が 42.3％と最も高く、次いで「30歳代」が 41.9％、「50歳代」が 7.0％となっています。 

 

問３ 現在お住まいの住所をお答えください。（○は１つ） 

 「内海地区」が 67.8％と、「池田地区」の 31.2％を上回っています。 

 

問４ お子さまの保護者について該当する番号に○をつけてください。 

（父親、母親それぞれ○は１つ） 

【父親】 

 「一度島外に出たが、就職や結婚等を機にＵターンした」が 53.4％と最も高く、次いで「島外出身だ

が、就職や結婚等を機に小豆島へ移住した」が 13.1％、「小豆島以外に住んだことがない」が 12.4％と

なっています。 

 

  

6.4 41.9 42.3 7.0 

1.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

10、20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上 不明・無回答

31.2 67.8 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

池田地区 内海地区 不明・無回答

12.4 53.4 13.1 9.7 11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

小豆島以外に住んだことがない

一度島外に出たが、就職や結婚等を機にＵターンした

島外出身だが、就職や結婚等を機に小豆島へ移住した

家族で小豆島へ移住した

不明・無回答
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【母親】 

 「一度島外に出たが、就職や結婚等を機にＵターンした」が 52.3％と最も高く、次いで「島外出身だ

が、就職や結婚等を機に小豆島へ移住した」が 26.5％、「家族で小豆島へ移住した」が 10.4％となって

います。 

 

 

問５ 現在のお住まいについてお答えください。（○は１つ） 

 「持家」が 62.4％と最も高く、次いで「一軒家の賃貸住宅」が 13.8％、「実家で親と同居」が 12.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

7.7 52.3 26.5 10.4 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

小豆島以外に住んだことがない

一度島外に出たが、就職や結婚等を機にＵターンした

島外出身だが、就職や結婚等を機に小豆島へ移住した

家族で小豆島へ移住した

不明・無回答

10.1 13.8 62.4 12.1 

1.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

アパート、マンションなどの集合住宅 一軒家の賃貸住宅

持家 実家で親と同居

その他 不明・無回答
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4.4 

5.4 

8.7 

15.4 

20.1 

10.1 

12.1 

8.1 

12.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

100万円未満

100万円以上200万円未満

200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満

500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満

700万円以上800万円未満

800万円以上

全体（n=298）

問５で「アパート、マンションなどの集合住宅」「一軒家の賃貸住宅」「その他」のいずれかを選んだ方 

問６ 家賃はいくらくらいですか。（○は１つ） 

 「３万円未満」が 24.3％と最も高く、次いで「４万円以上５万円未満」が 21.6％、「５万円以上６万

円未満」が 17.6％となっています。 

 
 

問７ 世帯年収（手取り額）はいくらぐらいですか。（○は１つ） 

 「400万円以上 500万円未満」が 20.1％と最も高く、次いで「300万円以上 400万円未満」が 15.4％、

「800万円以上」が 12.4％となっています。 

 

  

24.3 

13.5 

21.6 

17.6 

13.5 

5.4 

4.1 

0% 10% 20% 30%

３万円未満

３万円以上４万円未満

４万円以上５万円未満

５万円以上６万円未満

６万円以上７万円未満

７万円以上

不明・無回答

全体（n=74）
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1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
以
上

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
以
上

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
以
上

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
以
上

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
以
上

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
以
上

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
以
上

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

不
明
・
無
回
答

8.1 8.1 12.2 17.6 18.9 9.5 8.1 2.7 10.8 4.1

３万円未満（n=18） 16.7 5.6 16.7 11.1 22.2 5.6 5.6 0.0 16.7 0.0

３万円以上４万円未満
（n=10）

10.0 20.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４万円以上５万円未満
（n=16）

12.5 12.5 6.3 25.0 18.8 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3

５万円以上６万円未満
（n=13）

0.0 0.0 7.7 15.4 38.5 15.4 15.4 0.0 7.7 0.0

６万円以上７万円未満
（n=10）

0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0 40.0 10.0

７万円以上（n=4） 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

夫婦と子のみの世帯
（n=230）

3.0 1.7 7.4 15.7 22.6 10.4 13.9 7.8 14.8 2.6

ひとり親と子のみの世帯
（n=23）

13.0 26.1 30.4 8.7 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 4.3

三世代世帯（n=35） 8.6 11.4 5.7 17.1 17.1 17.1 2.9 8.6 5.7 5.7

その他の世帯（n=8） 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0

世
帯

単位：％

全体（n=74）

家
賃

■クロス集計 

 家賃別にみると、家賃が高くなるにつれ世帯年収が高くなる傾向にあります。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕では「400 万円以上 500万円未満」、〔ひとり親と子のみの世

帯〕では「200 万円以上 300 万円未満」、〔三世代世帯〕では「300 万円以上 400 万円未満」「400 万円以

上 500万円未満」「500万円以上 600万円未満」が最も高くなっています。 
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問８ 世帯についてお答えください。（○は１つ） 

 「夫婦と子のみの世帯」が 77.2％と最も高く、次いで「三世代世帯」が 11.7％、「ひとり親と子のみ

の世帯」が 7.7％となっています。 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕、〔30歳代〕、〔40歳代〕、〔50歳代〕では「夫婦と子のみの世帯」が最

も高くなっています。 

 

 

■クロス集計 

 
  

77.2 7.7 11.7 

2.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

夫婦と子のみの世帯 ひとり親と子のみの世帯 三世代世帯

その他の世帯 不明・無回答

夫
婦
と
子
の
み
の
世
帯

ひ
と
り
親
と
子
の
み
の
世
帯

三
世
代
世
帯

そ
の
他
の
世
帯

不
明
・
無
回
答

77.2 7.7 11.7 2.7 0.7

10、20歳代（n=19） 63.2 15.8 21.1 0.0 0.0

30歳代（n=125） 81.6 7.2 8.8 1.6 0.8

40歳代（n=126） 78.6 7.1 12.7 1.6 0.0

50歳代（n=21） 71.4 4.8 14.3 9.5 0.0

60歳以上（n=3） 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

単位：％

全体（n=298）

年
齢
別
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問９ お子さまは何人いますか。（数字を記入） 

 「２人」が 44.3％と最も高く、次いで「１人」が 27.9％、「３人」が 21.5％となっています。 

 
 

問 10 お子さまは何人ほしいですか。（数字を記入） 

 「２人」が 34.2％と最も高く、次いで「３人」が 29.9％、「１人」が 11.1％となっています。 

  

27.9 

44.3 

21.5 

4.7 

1.0 

0.0

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

不明・無回答

全体（n=298）

8.4 

11.1 

34.2 

29.9 

3.0 

2.3 

0.3 

10.7 

0% 10% 20% 30% 40%

０人

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

不明・無回答

全体（n=298）
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２ 保護者の就労状況について 

問 11 お子さまの保護者の就労状況をお答えください。（父親、母親それぞれ○は１つ） 

【父親】 

 「正社員」が 66.4％と最も高く、次いで「自営業」が 15.8％、「その他」が 2.7％となっています。 

 

【母親】 

 「正社員」が 42.3％と最も高く、次いで「パート・アルバイト」が 30.9％、「自営業」が 8.7％とな

っています。 

 

  

66.4 

0.7 

1.3 

15.8 

2.0 

2.7 

0.3 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80%

正社員

パート・アルバイト

契約社員・派遣社員

自営業

フリーランス

その他

現在は就労していない

不明・無回答

全体（n=298）

42.3 

30.9 

5.4 

8.7 

0.7 

3.0 

6.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80%

正社員

パート・アルバイト

契約社員・派遣社員

自営業

フリーランス

その他

現在は就労していない

不明・無回答

全体（n=298）
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問 12 子育てをする上で、現在の就労形態を変更しようと思いますか。 

（父親、母親それぞれ１つに○） 

（１）父親 現在の就労形態 

 「現状のままでよい」が 84.9％と、「変更したい」の 4.4％を上回っています。 

 
「変更したい」を選んだ方 

■希望する就労時間（数字を記入） 

 １週当たりの希望就労日数では「５日」が 61.5％と最も高く、次いで「４日」が 23.1％、「３日」「６

日」が 7.7％となっています。 

 １日当たりの希望就労時間では「８時間」が 69.2％と最も高く、次いで「３時間」「４時間」「５時間」

が 7.7％となっています。 

◎１週当たりの希望就労日数   ◎１日当たりの希望就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.9 4.4 10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

現状のままでよい 変更したい 不明・無回答

0.0

7.7 

7.7 

7.7 

0.0

0.0

69.2 

0.0

0.0

7.7 

0% 20% 40% 60% 80%

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間以上

不明・無回答

全体（n=13）

0.0

0.0

7.7 

23.1 

61.5 

7.7 

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

不明・無回答

全体（n=13）
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（２）母親 現在の就労形態 

 「現状のままでよい」が 74.5％と、「変更したい」の 22.5％を上回っています。 

 
「変更したい」を選んだ方 

■希望する就労時間（数字を記入） 

 １週当たりの希望就労日数では「５日」が 58.2％と最も高く、次いで「４日」が 20.9％、「３日」が

11.9％となっています。 

 １日当たりの希望就労時間では「６時間」が 31.3％と最も高く、次いで「８時間」が 17.9％、「４時

間」が 14.9％となっています。 

◎１週当たりの希望就労日数   ◎１日当たりの希望就労時間 

 
 

 

 

 

問 13 短時間勤務（隙間時間の活用）を希望する方向けのお仕事紹介サービスがあれば利用したい

と思いますか。（○は１つ） 

 「利用したい」が 49.7％と、「利用したくない」の 46.0％を上回っています。 

 

  

74.5 22.5 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

現状のままでよい 変更したい 不明・無回答

0.0

1.5 

11.9 

20.9 

58.2 

0.0

7.5 

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

不明・無回答

全体（n=67）

1.5 

4.5 

14.9 

10.4 

31.3 

13.4 

17.9 

0.0

1.5 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40%

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間以上

不明・無回答

全体（n=67）

49.7 46.0 4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

利用したい 利用したくない 不明・無回答



12 

３ 生活や暮らしについて 

問 14 小豆島は住みやすいですか。（○は１つ） 

 「はい」が 81.2％と、「いいえ」の 16.8％を上回っています。 

 

問 15 小豆島のどのようなところが好きですか。（○は３つまで） 

 「自然が豊か」が 71.8％と最も高く、次いで「のんびりとして癒される」が 34.9％、「気候に恵まれ

ている」が 34.6％となっています。 

 

  

81.2 16.8 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

はい いいえ 不明・無回答

71.8 

34.9 

24.2 

12.8 

14.1 

2.0 

34.6 

2.7 

28.9 

1.3 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80%

自然が豊か

のんびりとして癒される

人が優しい、温かい

地域の伝統行事

食べ物がおいしい

地場産業が盛んである

気候に恵まれている

島外への行き来がしやすい

家族の時間を大切にできる

その他

不明・無回答

全体（n=298）
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問 16 小豆島のどのようなところが好きではないですか。（○は３つまで） 

 「交通が不便」が 53.0％と最も高く、次いで「世間が狭い」「遊ぶところがない」が 45.0％となって

います。 

 

  

4.0 

53.0 

20.8 

45.0 

8.1 

10.7 

45.0 

18.8 

25.2 

9.4 

6.7 

0% 20% 40% 60%

田舎である

交通が不便

高齢化が進んでいる

世間が狭い

交通マナーが悪い

行事が多い

遊ぶところがない

希望する仕事がない

飲食店が少ない

その他

不明・無回答

全体（n=298）
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問 18 過去１年間で、必要なものが買えなかったことや、支払いが遅れたり、支払いできなかった

りしたものはありますか。（あてはまるもの全てに○） 

 「あてはまるものはない」が 85.6％と最も高く、次いで「電気代、ガス代、水道代などの光熱水費」

が 5.4％、「その他」が 4.4％となっています。 

 居住形態別にみると、〔アパート、マンションなどの集合住宅〕〔一軒家の賃貸住宅〕〔持家〕〔実家で

親と同居〕では「あてはまるものはない」が最も高くなっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕〔ひとり親と子のみの世帯〕〔三世代世帯〕では「あてはまる

ものはない」が最も高くなっています。 

 

■クロス集計 

 

  

4.0 

2.3 

1.7 

5.4 

4.4 

85.6 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食料品費（し好品は除く）

学校や保育所、幼稚園などの集金

家賃、住宅ローン

電気代、ガス代、水道代などの光熱水費

その他

あてはまるものはない

不明・無回答

全体（n=298）

食
料
品
費

（
し

好
品
は
除
く

）

学
校
や
保
育

所

、
幼
稚
園
な

ど
の
集
金

家
賃

、
住
宅

ロ
ー

ン

電
気
代

、
ガ
ス

代

、
水
道
代
な

ど
の
光
熱
水
費

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も

の
は
な
い

不
明
・
無
回
答

4.0 2.3 1.7 5.4 4.4 85.6 2.3

アパート、マンションなどの
集合住宅　（n=30）

3.3 3.3 0.0 13.3 10.0 76.7 3.3

一軒家の賃貸住宅
（n=41）

7.3 7.3 4.9 7.3 4.9 78.0 2.4

持家（n=186） 3.8 0.5 1.6 4.3 2.7 88.7 2.7

実家で親と同居（n=36） 2.8 5.6 0.0 2.8 2.8 88.9 0.0

その他（n=3） 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

夫婦と子のみの世帯
（n=230）

3.9 2.2 2.2 4.8 4.8 86.1 2.6

ひとり親と子のみの世帯
（n=23）

4.3 4.3 0.0 13.0 4.3 73.9 4.3

三世代世帯（n=35） 2.9 0.0 0.0 5.7 2.9 88.6 0.0

その他の世帯（n=8） 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0

世
帯

単位：％

全体（n=298）

居
住
形
態



15 

問 19 お子さまは、毎日朝ごはんを食べますか。（○は１つ） 

 「毎日食べる」が 93.6％と最も高く、次いで「週に３～５日食べる」が 2.7％、「週に１～２日食べ

る」が 1.7％となっています。 

 

問 20 お子さまは、毎日晩ごはんを食べますか。（○は１つ） 

 「毎日食べる」が 99.0％と最も高く、次いで「ほとんど食べない」が 0.7％、「週に１～２日食べる」

が 0.3％となっています。 

 

  

93.6 2.7 

1.7 1.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

毎日食べる 週に３～５日食べる 週に１～２日食べる

ほとんど食べない 不明・無回答

99.0 

0.0 0.3 0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

毎日食べる 週に３～５日食べる 週に１～２日食べる

ほとんど食べない 不明・無回答
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問 21 １週間にどれくらい、お子さまだけで晩ごはんを食べますか。（○は１つ） 

 「まったくない」が 84.9％と最も高く、次いで「毎日」が 6.4％、「週に１日」が 3.0％となっていま

す。 

 

問 22 お子さまは、学習塾や習い事に通っていますか。（○は１つ） 

 「はい」が 68.8％と、「いいえ」の 30.5％を上回っています。 

 

  

6.4 

0.3 

1.3 

0.0

1.3 

2.7 

3.0 

84.9 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日

週に６日

週に５日

週に４日

週に３日

週に２日

週に１日

まったくない

不明・無回答

全体（n=298）

68.8 30.5 0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=298）

はい いいえ 不明・無回答
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４ 妊娠・出産・産後について（女性の方） 

問 23 第１子を何歳で出産しましたか。（数字を記入） 

 「25～29歳」が 37.7％と最も高く、次いで「30～34歳」が 27.2％、「20～24歳」が 18.0％となって

います。 

 

以下、第１子について回答 

問 24 妊娠・出産にあたり、どのようなことに不安がありましたか。（○は１つ） 

 「分娩などの出産に関する不安」が 30.5％と最も高く、次いで「出産後の育児に関する不安」が 15.9％、

「特になかった」が 14.6％となっています。 

 

  

2.1 

18.0 

37.7 

27.2 

10.9 

3.3 

0.0

0.8 

0% 10% 20% 30% 40%

20歳未満

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

不明・無回答

全体（n=239）

30.5 

15.9 

14.2 

13.8 

3.8 

14.6 

2.1 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40%

分娩などの出産に関する不安

出産後の育児に関する不安

つわりや吐き気などの体調

経済面での不安

自身の健康面での不安

特になかった

その他

不明・無回答

全体（n=239）
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■クロス集計 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕では「経済面での不安」、〔30 歳代〕〔40 歳代〕では「分娩などの出

産に関する不安」、〔50 歳代〕では「分娩などの出産に関する不安」「特になかった」が最も高くなって

います。 

 

※「60 歳以上」は n=0 のため省略 

 

問 24で「特になかった」以外を選んだ方 

問 25 不安をどのようにして解消しましたか。（○は３つまで） 

 「家族に相談」が 59.9％と最も高く、次いで「インターネットで情報収集」が 29.2％、「医師や助産

師に相談」「友達に相談」が 26.6％となっています。 

  

分
娩
な
ど
の
出
産
に
関
す

る
不
安

出
産
後
の
育
児
に
関
す
る

不
安

つ
わ
り
や
吐
き
気
な
ど
の

体
調

経
済
面
で
の
不
安

自
身
の
健
康
面
で
の
不
安

特
に
な
か

っ
た

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

30.5 15.9 14.2 13.8 3.8 14.6 2.1 5.0

10、20歳代（n=19） 21.1 10.5 15.8 42.1 0.0 5.3 0.0 5.3

30歳代（n=108） 34.3 13.9 13.9 13.0 2.8 11.1 1.9 9.3

40歳代（n=101） 28.7 18.8 14.9 9.9 5.0 18.8 3.0 1.0

50歳代（n=11） 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0

単位：％

全体（n=239）

年
齢
別

59.9 

2.6 

26.6 

6.8 

0.5 

26.6 

29.2 

8.3 

7.3 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80%

家族に相談

町の保健師に相談

医師や助産師に相談

子育て支援センターなどを利用

幼稚園や保育所の先生に相談

友達に相談

インターネットで情報収集

マタニティ・子育ての雑誌で情報収集

その他

不明・無回答

全体（n=192）
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問 27 「うみまちサポート」や「産後ケア事業」など妊娠や出産に関するサポートを知っています

か。（○は１つ） 

 「いいえ」が 56.1％と、「はい」の 43.9％を上回っています。 

 年齢別にみると、〔30歳代〕では「はい」、それ以外の年齢では「いいえ」が高くなっています。 

 
■クロス集計 

 

※「60 歳以上」は n=0 のため省略 

 

問 28 妊娠・出産後も仕事を続けていますか。（○は１つ） 

 「はい」が 82.8％と、「いいえ」の 16.7％を上回っています。 

 

  

43.9 56.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=239）

はい いいえ 不明・無回答

は
い

い
い
え

不
明
・
無
回
答

43.9 56.1 0.0

10、20歳代（n=19） 47.4 52.6 0.0

30歳代（n=108） 52.8 47.2 0.0

40歳代（n=101） 36.6 63.4 0.0

50歳代（n=11） 18.2 81.8 0.0

単位：％

全体（n=239）

年
齢
別

82.8 16.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=239）

はい いいえ 不明・無回答
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問 28で「はい」を選んだ方 

問 29 出産後に育児休業をどのくらい取得しましたか。（○は１つ） 

 「取得した（取得中である）」が 68.7％と、「取得できなかった」の 25.3％を上回っています。 

 

問 29で「取得した（取得中である）」を選んだ方 

■育児休業取得期間 

 「１年以上」が 34.6％と最も高く、次いで「７～12か月」が 4.4％、「１～３か月」が 0.7％となって

います。 

 

  

68.7 25.3 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=198）

取得した（取得中である） 取得できなかった 不明・無回答

0.7 0.0 

4.4 34.6 60.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=136）

１～３か月 ４～６か月 ７～12か月 １年以上 不明・無回答
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問 29で「取得できなかった」を選んだ方 

問 30 本当はどのくらい取得したかったですか。（数字を記入） 

 「１年４か月～６か月」が 6.0％と最も高く、次いで「２年７か月～３年」が 4.0％、「０～３か月」

「10か月～１年」「４年１か月以上」が 2.0％となっています。 

 

問 28で「はい」を選んだ方 

問 31 仕事に復帰して一番の悩みは何ですか。（○は１つ） 

 「仕事と育児の両立」が 51.0％と最も高く、次いで「時間がたりない」が 28.8％、「体がつらい」が

8.1％となっています。 

 

  

2.0 

0.0

0.0

2.0 

0.0

6.0 

0.0

0.0

0.0

4.0 

0.0

0.0

2.0 

84.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～３か月

４～６か月

７～９か月

10か月～１年

１年１か月～３か月

１年４か月～６か月

１年７か月～９か月

１年10か月～２年

２年１か月～２年６か月

２年７か月～３年

３年１か月～３年６か月

３年６か月～４年

４年１か月以上

不明・無回答

全体（n=50）

51.0 28.8 8.1 4.5 7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=198）

仕事と育児の両立 時間がたりない 体がつらい

その他 不明・無回答
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16.7 20.7 37.9 9.6 13.6 1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=198）

子どもが独立するまで 定年まで 健康な限りずっと

今すぐにでも辞めたい わからない 不明・無回答

問 28で「はい」を選んだ方 

問 32 仕事と育児の両立で心がけていることはありますか。（○は１つ） 

 「ある」が 54.5％と、「ない」の 40.4％を上回っています。 

 

 

問 28で「はい」を選んだ方 

問 33 働くための一番の目的は何ですか。（○は１つ） 

 「生活費」が 61.1％と最も高く、次いで「自分自身の生きがい」「教育費」が 11.1％となっています。 

 

問 28で「はい」を選んだ方 

問 34 いつまで仕事を続けたいですか。（○は１つ） 

 「健康な限りずっと」が 37.9％と最も高く、次いで「定年まで」が 20.7％、「子どもが独立するまで」

が 16.7％となっています。 

 

  

54.5 40.4 5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=198）

ある ない 不明・無回答

11.1 

61.1 

11.1 

1.0 

6.6 

1.0 

3.5 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80%

自分自身の生きがい

生活費

教育費

娯楽費

貯蓄

スキルアップ・キャリアアップ

その他

不明・無回答

全体（n=198）
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問 28で「いいえ」を選んだ方 

問 35 今後仕事をしたいと思いますか。（○は１つ） 

 「はい」が 80.0％と、「いいえ」の 12.5％を上回っています。 

 
 

問 28で「いいえ」を選んだ方 

問 36 仕事をしたいのに働くことの出来ない理由は何ですか。（○は１つ） 

 「子どもが小さいうちは自分で育てたい」が 50.0％と最も高く、次いで「働きながら子育てできる仕

事がない」が 25.0％、「その他」が 6.3％となっています。 

 

  

80.0 12.5 7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=40）

はい いいえ 不明・無回答

50.0 

0.0

25.0 

3.1 

3.1 

6.3 

12.5 

0% 20% 40% 60%

子どもが小さいうちは自分で育てたい

受けたい保育サービスがない

働きながら子育てできる仕事がない

自分の知識、能力をいかせる仕事がない、

希望する仕事がない

家族の理解がない

その他

不明・無回答

全体（n=32）
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1.7 

3.8 3.8 

0.0 

82.0 8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=239）

１週間未満 １週間以上１か月未満 １か月以上１年未満

１年以上 取得していない 不明・無回答

問 28で「いいえ」を選んだ方 

問 37 お子さまが何歳になったら仕事をしたいですか。（○は１つ） 

 「就学以降（７歳以降）」が 46.9％と最も高く、次いで「３歳～就学前まで」が 15.6％、「２歳～３歳

未満」が 12.5％となっています。 

 
 

問 38 一番足りないのは何をする時間ですか。（○は１つ） 

 「自分の時間」が 44.8％と最も高く、次いで「子どもと接する時間」が 20.9％、「夫婦の時間」が 8.4％

となっています。 

 

問 39 あなたの夫は育児休業をどのくらいの期間取得しましたか。（○は１つ） 

 「取得していない」が 82.0％と最も高く、次いで「１週間以上１か月未満」「１か月以上１年未満」

が 3.8％となっています。 

 

  

0.0

3.1 

3.1 

12.5 

15.6 

46.9 

18.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０～６か月

７か月～１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～就学前まで

就学以降（７歳以降）

不明・無回答

全体（n=32）

6.7 20.9 44.8 8.4 3.3 15.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=239）

家事をする時間 子どもと接する時間 自分の時間

夫婦の時間 その他 不明・無回答
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問 39で「取得していない」を選んだ方 

問 40 あなたの夫が育児休業を取得しなかった理由を教えてください。（○は１つ） 

 「考えたことがなかった」が 30.1％と最も高く、次いで「制度自体がなかった」が 15.8％、「取得す

る必要がなかった」が 15.3％となっています。 

 
 

問 41 あなたの夫の家事や育児に満足していますか。（○は１つ） 

 「時々不満なときがある」が 33.1％と最も高く、次いで「満足している」が 26.4％、「おおいに満足

している」が 13.8％となっています。 

 

  

15.8 

11.7 

12.2 

15.3 

30.1 

13.3 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%

制度自体がなかった

他に取得している人がいない

男性が取得しづらい雰囲気

取得する必要がなかった

考えたことがなかった

その他

不明・無回答

全体（n=196）

13.8 26.4 33.1 9.2 6.3 11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=239）

おおいに満足している 満足している 時々不満なときがある

不満がある おおいに不満がある 不明・無回答
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５ 未就学児の子育てについて（お子さまが０歳から小学校就学前の方） 

※「不明・無回答」を除いた集計結果を掲載しています。 

問 42 平日の昼間、お子さまをみている方は主にどなたですか。（○は１つ） 

 「せいけんじこども園」が 41.8％と最も高く、次いで「小豆島こどもセンター」が 19.9％、「母親」

が 14.4％となっています。 

 

 

問 43 夜間や休日にお子さまをみている方はどなたですか。（○は１つ） 

 「父母ともに」が 59.6％と最も高く、次いで「母親」が 35.1％、「父親」が 3.3％となっています。 

 

  

0.7 

14.4 

1.4 

1.4 

8.9 

6.8 

19.9 

41.8 

3.4 

0.0

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

父親

母親

父母ともに

祖父母

内海保育所

幼稚園（星城・安田・苗羽・福田）

小豆島こどもセンター

せいけんじこども園

事業所内保育所（あずきっこ、エンゼル保育所など）

NPO法人リトル・ビーンズ

その他

全体（n=146）

3.3 35.1 59.6 1.3 0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=151）

父親 母親 父母ともに 祖父母 その他
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は
い

い
い
え

48.3 51.7

10、20歳代（n=16） 50.0 50.0

30歳代（n=94） 47.9 52.1

40歳代（n=36） 50.0 50.0

50歳代（n=3） 66.7 33.3

夫婦と子のみの世帯
（n=127）

52.8 47.2

ひとり親と子のみの世帯
（n=7）

28.6 71.4

三世代世帯（n=14） 14.3 85.7

その他の世帯（n=2） 50.0 50.0

世
帯

単位：％

全体（n=151）

年
齢

問 44 子育てを手伝ってくれる方はどなたですか。（○は２つまで） 

 「配偶者」が 73.3％と最も高く、次いで「祖父母」が 66.0％、「その他」が 8.0％となっています。 

 

 

問 46 ファミリーサポートセンターや家庭的保育事業、産前産後子育てヘルパー事業、ベビーシッ

ター、事業所内保育事業があれば利用しますか。（○は１つ） 

 「いいえ」が 51.7％と、「はい」の 48.3％を上回っています。 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕〔30 歳代〕〔40 歳代〕では「はい」「いいえ」がそれぞれ５割程度と

なっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕では「はい」、〔ひとり親と子のみの世帯〕〔三世代世帯〕で

は「いいえ」が高くなっています。 

 

■クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「60 歳以上」は n=0 のため省略  

73.3 

66.0 

5.3 

4.7 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

祖父母

祖父母以外の親族

友人

その他

全体（n=150）

48.3 51.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=151）

はい いいえ
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問 47 問 46の制度を利用する際、どのような点が気になりますか。（○は２つまで） 

 「利用料金」が 59.4％と最も高く、次いで「保育者が資格を持っているかどうか（保育士・幼稚園教

諭など）」が 33.3％、「土・日・祝日でも利用できるかどうか」が 30.4％となっています。 

 

 

問 48 子育ての相談相手はどなたですか。（○は３つまで） 

 「配偶者」が 76.5％と最も高く、次いで「友人・知人」が 64.4％、「祖父母」が 61.7％となっていま

す。 

 

  

33.3 

29.0 

59.4 

30.4 

20.3 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80%

保育者が資格を持っているかどうか

（保育士・幼稚園教諭など）

資格の有無にかかわらず、保育者が子どもを

好きかどうか

利用料金

土・日・祝日でも利用できるかどうか

利用できる時間

その他

全体（n=69）

76.5 

61.7 

1.3 

4.0 

26.2 

6.0 

64.4 

0.0

0.7 

1.3 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

祖父母

町の保健師

子育て支援センター

保育所や幼稚園などの先生

医師・看護師

友人・知人

子育てサークル

行政窓口

相談相手はいない

その他

全体（n=149）
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■クロス集計 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕では「祖父母」、〔30 歳代〕では「配偶者」、〔40歳代〕では「配偶者」

「友人・知人」が最も高くなっています。 

 
※「60 歳以上」は n=0 のため省略 

 

 

問 49 家庭内暴力（ＤＶ）など夫婦関係の心配ごとがあったとき主にどこに相談しましたか。 

（○は１つ） 

 「相談する必要がない」が 69.0％と最も高く、次いで「親族」が 19.3％、「その他」が 6.2％となっ

ています。 

 

  

配
偶
者

祖
父
母

町
の
保
健
師

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

保
育
所
や
幼
稚
園
な
ど

の
先
生

医
師
・
看
護
師

友
人
・
知
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル

行
政
窓
口

相
談
相
手
は
い
な
い

そ
の
他

76.5 61.7 1.3 4.0 26.2 6.0 64.4 0.0 0.7 1.3 6.0

10、20歳代（n=16） 62.5 75.0 6.3 0.0 25.0 6.3 56.3 0.0 0.0 0.0 6.3

30歳代（n=92） 79.3 62.0 1.1 6.5 22.8 7.6 64.1 0.0 0.0 2.2 5.4

40歳代（n=36） 75.0 55.6 0.0 0.0 38.9 0.0 75.0 0.0 2.8 0.0 5.6

50歳代（n=3） 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

単位：％

全体（n=149）

年
齢
別

69.0 

19.3 

0.7 

0.0

0.0

0.0

0.7 

0.0

4.1 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80%

相談する必要がない

親族

警察署

地域子育て支援拠点

小豆総合事務所

保育所や幼稚園など子どもが通う施設

病院

小豆島町役場

相談できるところがない

その他

全体（n=145）
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96.0 

5.3 

34.4 

7.3 

30.5 

89.4 

9.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの成長を感じるとき

親として自分の成長を感じるとき

自分に甘えてくるとき

自分を頼ってくれたとき

幼稚園・保育所などに元気に通っているとき

子どもの笑顔を見たとき

自分の親が喜んでいるとき

その他

全体（n=151）

問 50 子育てをしていてうれしいと感じるのはどのようなときですか。（○は３つまで） 

 「子どもの成長を感じるとき」が 96.0％と最も高く、次いで「子どもの笑顔を見たとき」が 89.4％、

「自分に甘えてくるとき」が 34.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 51 子育てを負担に感じるのはどのようなときですか。（○は３つまで） 

 「自分の自由な時間がないとき」が 62.4％と最も高く、次いで「子どもが病気のとき」が 38.9％、「子

どもの世話に手間がかかるとき」「子どもが反抗的になるとき」が 34.2％となっています。 

 

  

62.4 

34.2 

34.2 

38.9 

20.1 

26.2 

16.8 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80%

自分の自由な時間がないとき

子どもの世話に手間がかかるとき

子どもが反抗的になるとき

子どもが病気のとき

お金がかかるとき

周囲の協力がないとき

仕事が十分にできないとき

その他

全体（n=149）
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■クロス集計 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕では「自分の自由な時間がないとき」、〔三世代世帯〕では「自

分の自由な時間がないとき」「子どもの世話に手間がかかるとき」「周囲の協力がないとき」が最も高く

なっています。 

 

 

 

問 52 子育てでストレスがたまったときどのようにして解消しますか。（○は３つまで） 

 「配偶者に話を聞いてもらう」が 62.1％と最も高く、次いで「友人に話を聞いてもらう(フェイスブ

ックなどの SNSを含む)」が 52.9％、「趣味・スポーツ」が 34.6％となっています。 

 

 

  

自
分
の
自
由
な
時
間
が

な
い
と
き

子
ど
も
の
世
話
に
手
間

が
か
か
る
と
き

子
ど
も
が
反
抗
的
に
な

る
と
き

子
ど
も
が
病
気
の
と
き

お
金
が
か
か
る
と
き

周
囲
の
協
力
が
な
い
と

き 仕
事
が
十
分
に
で
き
な

い
と
き

そ
の
他

62.4 34.2 34.2 38.9 20.1 26.2 16.8 5.4

夫婦と子のみの世帯
（n=124）

64.5 34.7 37.1 40.3 20.2 22.6 15.3 5.6

ひとり親と子のみの世帯
（n=8）

50.0 12.5 25.0 37.5 50.0 25.0 25.0 12.5

三世代世帯（n=13） 46.2 46.2 15.4 15.4 7.7 46.2 23.1 0.0

その他の世帯（n=3） 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0

単位：％

全体（n=149）

世
帯
別

62.1 

52.9 

5.2 

0.7 

2.6 

0.0

34.6 

7.2 

9.2 

9.2 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者に話を聞いてもらう

友人に話を聞いてもらう

（フェイスブックなどのSNSを含む）

地域子育て支援拠点を利用する

町の保健師に相談する

一時預かりを利用する

子育てサークルに参加する

趣味・スポーツ

飲酒

解消法がない

その他

全体（n=153）
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問 53 子育てで困ったとき誰からどのような援助がほしかったですか。（○は１つ） 

 「必要なかった」が 61.2％と、「必要があった」の 38.8％を上回っています。 

 
 

 

問 55 子育てに関する情報をどこから入手していますか。（○は３つまで） 

 「インターネット」「友人・知人」が 71.8％と最も高く、次いで「ＳＮＳ」が 52.3％となっています。 

 年齢別にみると、〔10、20 歳代〕〔30 歳代〕では「インターネット」、〔40 歳代〕では「友人・知人」

が最も高くなっています。 

 

■クロス集計 

 

  

38.8 61.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=139）

必要があった 必要なかった

71.8 

52.3 

20.1 

71.8 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80%

インターネット

SNS

紙媒体（雑誌・本など）

友人・知人

その他

全体（n=149）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

S
N
S

紙
媒
体

（
雑
誌
・

本
な
ど

）

友
人
・
知
人

そ
の
他

71.8 52.3 20.1 71.8 3.4

10、20歳代（n=16） 87.5 75.0 0.0 75.0 6.3

30歳代（n=93） 71.0 52.7 20.4 67.7 3.2

40歳代（n=35） 62.9 48.6 20.0 80.0 2.9

50歳代（n=3） 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0

60歳以上（n=1） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

単位：％

全体（n=149）

年
齢
別
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問 56 子育てをするうえで必要と感じている情報は何ですか。（○は３つまで） 

 「子どもの発育、病気、ケア」が 64.7％と最も高く、次いで「遊び場」が 53.3％、「各種手当など自

治体の支援」が 38.0％となっています。 

 

 

問 57 お子さま連れで外出する際、あればいいと思う施設・設備は何ですか。（○は３つまで） 

 「屋内で遊べる場所（雨天日・猛暑日など）」が 85.2％と最も高く、次いで「子どもを遊ばせやすい

公園、遊び場」が 69.1％、「ベビー・キッズスペース」が 38.3％となっています。 

 

  

30.7 

64.7 

33.3 

53.3 

8.0 

38.0 

4.7 

10.7 

6.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80%

乳幼児健診、予防接種

子どもの発育、病気、ケア

保育所、幼稚園、認定こども園

遊び場

地域子育て支援拠点の活動

各種手当など自治体の支援

子育てサークル活動

離乳食、アレルギー

子どもの絵本・おもちゃ

その他

全体（n=150）

35.6 

12.8 

69.1 

38.3 

85.2 

26.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

おむつ替えコーナー

授乳コーナー

子どもを遊ばせやすい公園、遊び場

ベビー・キッズスペース

屋内で遊べる場所（雨天日・猛暑日など）

子ども用トイレ、ベビーチェア

その他

全体（n=149）



34 

問 58 島内の子育て支援施設やサービスで、普段からよく利用しているものを選んでください。

（○は３つまで） 

 「公園」が 80.7％と最も高く、次いで「図書館」が 42.0％、「スーパーの遊び場」が 33.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 60 地域子育て支援拠点を利用したことがありますか。（○は１つ） 

「利用していないが利用したい」「すでに利用しているが利用日数を増やしたい」を選択し

た場合は、利用したい回数を数字で記入してください。 

 「新たに利用したり利用日数を増やしたいとは思わない」が 65.4％と最も高く、次いで「すでに利用

しているが利用日数を増やしたい」が 18.1％、「利用していないが利用したい」が 16.5％となっていま

す。 

 

  

16.5 18.1 65.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=127）

利用していないが利用したい

すでに利用しているが利用日数を増やしたい

新たに利用したり利用日数を増やしたいとは思わない

80.7 

33.3 

42.0 

3.3 

0.7 

4.0 

16.0 

0.0

26.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

スーパーの遊び場

図書館

公民館

一時預かり施設

すくすくひろば（小豆島こどもセンター）

わくわくランド（せいけんじこども園）

土庄町子育て支援センター

キッズスポーツパーク「KiSPa!」

その他

全体（n=150）
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「利用していないが利用したい」を選んだ方 

■希望する１か月あたりの回数 

 「１～３回」が 75.0％と最も高く、次いで「４～６回」が 25.0％となっています。 

 

 

 

「すでに利用しているが利用日数を増やしたい」を選んだ方 

■さらに利用を希望する１か月あたりの回数 

 「４～６回」が 36.8％と最も高く、次いで「１～３回」が 31.6％、「10～12回」が 21.1％となってい

ます。 

 

 

問 61 地域子育て支援拠点のサービスにどのようなことを望みますか。（○は３つまで） 

 「子どもが楽しめるイベント」が 80.0％と最も高く、次いで「母親が楽しめるイベント」が 35.7％、

「栄養士や保健師など育児相談の担当者にいてほしい」が 14.8％となっています。 

 

  

75.0 25.0 

0.0 0.0 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=16）

１～３回 ４～６回 ７～９回 10～12回 13～15回

31.6 36.8 10.5 21.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=19）

１～３回 ４～６回 ７～９回 10～12回 13～15回

12.2 

13.0 

14.8 

80.0 

35.7 

7.8 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開催日を増やしてほしい

開催時間を延ばしてほしい

栄養士や保健師など育児相談の担当者にいてほしい

子どもが楽しめるイベント

母親が楽しめるイベント

講演会の開催

その他

全体（n=115）
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「開催時間を延ばしてほしい」を選んだ方 

開催時間 

 開催開始時間については、「8:00～」「9:00～」が 36.4％と最も高く、次いで「13:00～」が 18.2％と

なっています。 

 開催終了時間については、「～16:00」が 41.7％と最も高く、次いで「～17:00」が 25.0％、「～15:00」

が 16.7％となっています。 

■開催開始時間    ■開催終了時間 

  

 

問 62 一時預かりサービスについて、どの施設を利用したことがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 「利用したことがない」が 61.0％と最も高く、次いで「せいけんじこども園」が 29.5％、「NPO 法人

リトル・ビーンズ」が 11.6％となっています。 

 

  

36.4 

36.4 

9.1 

0.0

0.0

18.2 

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

8:00～

9:00～

10:00～

11:00～

12:00～

13:00～

不明・無回答

全体（n=11）

8.3 

0.0

0.0

0.0

8.3 

16.7 

41.7 

25.0 

0% 20% 40% 60%

～10:00

～11:00

～12:00

～13:00

～14:00

～15:00

～16:00

～17:00

全体（n=12）

4.8 

29.5 

11.6 

0.0

61.0 

0% 20% 40% 60% 80%

小豆島こどもセンター

せいけんじこども園

NPO法人リトル・ビーンズ

その他

利用したことがない

全体（n=146）



37 

15.4 

23.1 

5.6 

4.9 

3.5 

39.2 

44.1 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

土曜日保育

休日保育

延長保育の拡大

宿泊を伴う保育

夜間保育

病児・病後児保育

現状で良い

その他

全体（n=143）

問 62で「利用したことがない」以外を選んだ方 

問 63 なぜその施設を利用したのですか。（○は１つ） 

 「家から近いから」が 48.1％と最も高く、次いで「その他」が 31.5％、「スタッフの対応が良いから」

が 14.8％となっています。 

 

 

 

問 64 一時預かりサービスを土、日、祝日に利用したいですか。（○は１つ） 

 「はい」が 51.9％と、「いいえ」の 48.1％を上回っています。 

 

 

問 65 幼稚園や保育所にどのような保育サービスを望みますか。（○は３つまで） 

 「現状で良い」が 44.1％と最も高く、次いで「病児・病後児保育」が 39.2％、「休日保育」が 23.1％

となっています。 

 

 

  

48.1 5.6 

0.0 

14.8 31.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=54）

家から近いから サービスが良質だから

料金が安いから スタッフの対応が良いから

その他

51.9 48.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=135）

はい いいえ
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76.7 23.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=150）

あった なかった

「延長保育の拡大」を選んだ方 

延長保育の拡大時間 

 朝の開始時間については、「7:00～」が 50.0％と最も高く、次いで「6:30～」「7:30～」が 25.0％とな

っています。 

 夜の終了時間については、「～19:00」が 50.0％と最も高く、次いで「～18:30」「～20:00」が 25.0％

となっています。 

■開催開始時間     ■開催終了時間 

     

 

問 66 幼稚園や保育所にどのような教育・保育を望みますか。（○は２つまで） 

 「社会性の基礎の育成（友達づくり、集団生活のルールなど）」が 69.4％と最も高く、次いで「幼児

期に必要な体験（自然とのふれあい、人とのかかわりなど）」が 55.6％、「基本的な生活習慣の確立（あ

いさつ、身の回りの片付けなど）」が 41.0％となっています。 

 

 

 

問 67 この１年間に、お子さまが病気やケガで普段利用している幼稚園や保育所などが利用でき

なかったことはありますか。（○は１つ） 

 「あった」が 76.7％と、「なかった」の 23.3％を上回っています。 

 

  

開始時間（n=4） 件数 ％

朝６時30分 1         25.0      

朝７時00分 2         50.0      

朝７時30分 1         25.0      

朝８時00分 0         0.0       

終了時間（n=4） 件数 ％

夜18時30分 1         25.0      

夜19時00分 2         50.0      

夜19時30分 0         0.0       

夜20時00分 1         25.0      

69.4 

55.6 

41.0 

12.5 

11.1 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80%

社会性の基礎の育成

（友達づくり、集団生活のルールなど）

幼児期に必要な体験

（自然とのふれあい、人とのかかわりなど）

基本的な生活習慣の確立

（あいさつ、身の回りの片付けなど）

運動能力や体力の向上

小学校入学までの教育の基礎を培う

その他

全体（n=144）
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問 67で「あった」を選んだ方 

問 68 お子さまが病気やケガで普段利用している幼稚園や保育所などが利用できなかった場合に、

この１年間に行った対処方法はどれですか。（あてはまるもの全てに○） 

 「母親が仕事を休むなどして子どもをみた」が 87.0％と最も高く、次いで「父親が仕事を休むなどし

て子どもをみた」が 46.1％、「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 33.9％となって

います。 

 

 

問 69 病児・病後児保育制度をご存じですか。（○は１つ） 

 「はい」が 91.8％と、「いいえ」の 8.2％を上回っています。 

 年齢別にみると、〔30歳代〕〔40歳代〕では「いいえ」が１割前後となっています。 

 

■クロス集計 

  

46.1 

87.0 

33.9 

10.4 

16.5 

0.9 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が仕事を休むなどして子どもをみた

母親が仕事を休むなどして子どもをみた

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

就労していない父親又は母親が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

全体（n=115）

91.8 8.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=146）

はい いいえ

は
い

い
い
え

91.8 8.2

10、20歳代（n=14） 100.0 0.0

30歳代（n=90） 92.2 7.8

40歳代（n=36） 86.1 13.9

50歳代（n=3） 100.0 0.0

60歳以上（n=1） 100.0 0.0

単位：％

全体（n=146）

年
齢
別
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利
用
し
た
い

利
用
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

35.4 12.5 52.1

夫婦と子のみの世帯
（n=123）

37.4 12.2 50.4

ひとり親と子のみの世帯
（n=6）

50.0 16.7 33.3

三世代世帯（n=12） 16.7 8.3 75.0

その他の世帯（n=2） 0.0 50.0 50.0

単位：％

全体（n=144）

世
帯
別

問 70 病児・病後児保育を利用したことがありますか。（○は１つ） 

 「いいえ」が 75.3％と、「はい」の 24.7％を上回っています。 

 
 

問 71 病児・病後児保育を利用できなかったことがありますか。（○は１つ） 

 「いいえ」が 76.3％と、「はい」の 23.7％を上回っています。 

 

 

問 73 国が創設を目指す「こども誰でも通園制度」について利用したいと思いますか。１つ選択し、

その理由もお答えください。（○は１つ） 

 「わからない」が 52.1％と最も高く、次いで「利用したい」が 35.4％、「利用したくない」が 12.5％

となっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕〔三世代世帯〕では「わからない」が最も高くなっています。 

 

■クロス集計 

 

  

24.7 75.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=150）

はい いいえ

23.7 76.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=118）

はい いいえ

35.4 12.5 52.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=144）

利用したい 利用したくない わからない
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問 74 どのような子どもに育ってほしいと思いますか。（○は３つまで） 

 「思いやりのある子」が 76.9％と最も高く、次いで「素直な子」が 58.5％、「元気な子」が 49.7％と

なっています。 

 

 

問 75 お子さまを現在通わせている・過去に通わせていた保育施設はどちらですか。また、その施

設に通わせた理由もお答えください。（○は１つ） 

 「私立の保育施設」が 50.0％と最も高く、次いで「公立の保育施設」が 43.8％、「その他の保育施設」

が 4.9％となっています。 

 

  

38.8 

49.7 

76.9 

4.1 

1.4 

9.5 

58.5 

3.4 

19.7 

21.8 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい子

元気な子

思いやりのある子

運動が得意な子

勉強が得意な子

人の役に立てる子

素直な子

正義感のある子

礼儀正しい子

ねばり強い子

その他

全体（n=147）

43.8 50.0 4.9 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=144）

公立の保育施設 私立の保育施設 その他の保育施設 その他
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問 76 通わせたい保育施設はどちらですか。（○は１つ） 

 「私立の保育施設」が 49.7％と最も高く、次いで「統合後の公立の保育施設」が 29.4％、「どちらで

もない」が 21.0％となっています。 

 

問 76で「統合後の公立の保育施設」または「私立の保育施設（せいけんじこども園）」を選んだ方 

問 77 「統合後の公立の保育施設」「私立の保育施設（せいけんじこども園）」を選んだ理由は何で

すか。（○は３つまで） 

 「自宅に近い」が 39.8％と最も高く、次いで「子どもの学ぶ力を伸ばす教育が実践されている」が

29.6％、「保育内容・教育内容が良い」が 28.7％となっています。 

 

 

  

29.4 49.7 21.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=143）

統合後の公立の保育施設 私立の保育施設 どちらでもない

39.8 

11.1 

2.8 

25.9 

5.6 

22.2 

2.8 

14.8 

6.5 

8.3 

20.4 

28.7 

29.6 

13.0 

1.9 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自宅に近い

職場に近い

子どもの数が少ない

子どもの数が多い

金銭的負担が少ない

PTA活動等が少ない

園児が明るい

雰囲気が良い

知り合いの子が通っている

行事などで地域との交流がある

園の先生の対応が良い

保育内容・教育内容が良い

子どもの学ぶ力を伸ばす教育が実践されている

基本的な生活習慣を身に付けてくれる

園庭が広い

その他

全体（n=108）
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問 78 保育施設が統合になった場合、心配に思うことはどんなことですか。（○は３つまで） 

 「通園手段（自宅から遠い場合、自家用車での送迎が困難）」が 44.1％と最も高く、次いで「クラス

の子どもの人数が多くなる」が 27.6％、「支援を要する子どもがこれまでと同様の支援を受けることが

できるか」が 24.8％となっています。 

 

 

問 79 保育施設が統合になった場合、新しい園に期待することはどんなことですか。 

（○は２つまで） 

 「施設・設備の充実」が 64.5％と最も高く、次いで「集団生活」が 42.6％、「特にない」が 14.2％と

なっています。 

 

  

27.6 

44.1 

24.1 

24.8 

23.4 

10.3 

0% 20% 40% 60%

クラスの子どもの人数が多くなる

通園手段（自宅から遠い場合、自家用車での

送迎が困難）

通園バスの運行

支援を要する子どもがこれまでと同様の支援を

受けることができるか

特にない

その他

全体（n=145）

64.5 

42.6 

14.2 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80%

施設・設備の充実

集団生活

特にない

その他

全体（n=141）
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６ 小学生の子育てについて（お子さまが小学生の方） 

※「不明・無回答」を除いた集計結果を掲載しています。 

問 81 お子さまと会話をしていますか。（○は１つ） 

 「よくする」が 66.8％と最も高く、次いで「まあまあする」が 29.9％、「あまりしない」が 3.3％と

なっています。 

 

問 82 お子さまの生活習慣で改善したいことはありますか。（○は２つまで） 

 「テレビやゲームの時間」が 60.6％と最も高く、次いで「早寝」が 26.4％、「偏食」「特にない」が

17.3％となっています。 

 

66.8 29.9 3.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=211）

よくする まあまあする あまりしない ほとんどしない

26.4 

10.6 

1.9 

17.3 

3.8 

60.6 

17.3 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80%

早寝

早起き

朝ごはん

偏食

排便習慣

テレビやゲームの時間

特にない

その他

全体（n=208）
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問 83 お子さまは放課後をどこで過ごしていますか。（○は１つ） 

 「自宅」が 64.4％と最も高く、次いで「放課後児童クラブ」が 25.4％、「その他」が 10.2％となって

います。 

 

問 84 放課後、お子さまの面倒を見ているのは主にどなたですか。（○は１つ） 

 「母親」が 38.8％と最も高く、次いで「祖父母」「放課後児童クラブ」が 19.9％となっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕では「母親」、〔ひとり親と子のみの世帯〕では「母親」「放

課後児童クラブ」、〔三世代世帯〕では「祖父母」が最も高くなっています。 

 

■クロス集計 

 

64.4 25.4 10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=205）

自宅 放課後児童クラブ その他

2.4 

38.8 

5.3 

1.9 

19.9 

9.2 

19.9 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

父親

母親

父母ともに

お子さまの兄弟姉妹

祖父母

一人で過ごしている

放課後児童クラブ

その他

全体（n=206）

父
親

母
親

父
母
と
も
に

お
子
さ
ま
の

兄
弟
姉
妹

祖
父
母

一
人
で
過
ご

し
て
い
る

放
課
後
児
童

ク
ラ
ブ

そ
の
他

2.4 38.8 5.3 1.9 19.9 9.2 19.9 2.4

夫婦と子のみの世帯
（n=152）

2.0 42.8 6.6 2.0 14.5 9.9 19.7 2.6

ひとり親と子のみの世帯
（n=20）

5.0 30.0 0.0 0.0 20.0 10.0 30.0 5.0

三世代世帯（n=27） 3.7 22.2 3.7 3.7 48.1 3.7 14.8 0.0

その他の世帯（n=5） 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

単位：％

全体（n=206）

世
帯
別
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問 85 放課後児童クラブを利用していますか。（○は１つ） 

 「いいえ」が 65.4％と、「はい」の 34.6％を上回っています。 

 
 

問 85で「はい」を選んだ方 

問 86 放課後児童クラブを利用して満足していますか。（○は１つ） 

 「はい」が 95.8％と、「いいえ」の 4.2％を上回っています。 

 

 

問 85で「はい」を選んだ方 

問 87 放課後児童クラブをいつ利用していますか。（○は１つ） 

 「通年」が 86.3％と最も高く、次いで「夏休みなど長期休業中のみ」が 11.0％、「保護者の都合」が

2.7％となっています。 

 

34.6 65.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=211）

はい いいえ

95.8 4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=71）

はい いいえ

86.3 11.0 2.7 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=73）

通年 夏休みなど長期休業中のみ 保護者の都合 その他
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問 85で「はい」を選んだ方 

問 88 放課後児童クラブを利用する理由を教えてください。（○は１つ） 

 「保護者が就労してるため（平日勤務）」が 90.3％と最も高く、次いで「保護者が就労してるため（土

日勤務あり）」が 6.9％、「その他」が 2.8％となっています。 

 

問 85で「はい」を選んだ方 

問 89 放課後児童クラブがどのような場所にあればいいと思いますか。（○は１つ） 

 「現在のままでよい」が 66.7％と最も高く、次いで「学校の空き教室」が 25.0％、「幼稚園・保育所

に併設」が 4.2％となっています。 

 

90.3 

6.9 

0.0

0.0

0.0

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者が就労してるため（平日勤務）

保護者が就労してるため（土日勤務あり）

保護者の病気及び入院のため

保護者が介護を行っているため

保護者が就学しているため

その他

全体（n=72）

66.7 25.0 4.2 

2.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=72）

現在のままでよい 学校の空き教室 幼稚園・保育所に併設

公民館 その他
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問 85で「はい」を選んだ方 

問 90 放課後児童クラブにどのようなことを望みますか。（○は３つまで） 

 「宿題や勉強をする習慣をつけてほしい」が 59.7％と最も高く、次いで「異年齢の関わりの中で、コ

ミュニケーション力をつけてほしい」が 45.8％、「運動をする機会を持たせてほしい」が 26.4％となっ

ています。 

 

 

問 85で「はい」を選んだ方 

問 91 放課後児童クラブに、お子さまが何年生になるまで預けたいですか。（数字を記入） 

 「６年生まで」が 43.1％と最も高く、次いで「４年生まで」が 29.2％、「３年生まで」が 15.3％とな

っています。 

  

59.7 

26.4 

45.8 

19.4 

5.6 

19.4 

5.6 

11.1 

6.9 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80%

宿題や勉強をする習慣をつけてほしい

運動をする機会を持たせてほしい

異年齢の関わりの中で、コミュニケーション力を

つけてほしい

安全面に気を付けてほしい

夏休みにイベントをもっと行ってほしい

しつけやマナーを指導してほしい

設備の改善

利用時間を長くしてほしい

特にない

その他

全体（n=72）

0.0

0.0

15.3 

29.2 

12.5 

43.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１年生まで

２年生まで

３年生まで

４年生まで

５年生まで

６年生まで

全体（n=72）
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問 92 お子さまはスマートフォンをお持ちですか。（○は１つ） 

 「いいえ」が 86.7％と、「はい」の 13.3％を上回っています。 

 

問 94 お子さまは 1日平均何時間ゲームをしますか。（○は１つ） 

 「１時間未満」が 44.0％と最も高く、次いで「１時間以上２時間未満」が 30.6％、「２時間以上３時

間未満」が 17.7％となっています。 

 

 

問 95 お子さまがゲームをすることに不安はありますか。（○は１つ） 

 「ある」が 70.0％と、「ない」の 30.0％を上回っています。 

 

  

13.3 86.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=211）

はい いいえ

44.0 30.6 17.7 5.7 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=209）

１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満 ４時間以上

70.0 30.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=207）

ある ない
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問 95で「ある」を選んだ方 

問 96 どのような不安がありますか。（○は１つ） 

 「ゲームをする時間が制限できない」が 40.9％と最も高く、次いで「健康」が 26.3％、「ネット上で

知らない人とつながる」が 14.6％となっています。 

 
問 97 教育関連で支払う経費のうち、負担感の強い経費は何ですか。（○は１つ） 

 「制服代」が 78.2％と最も高く、次いで「その他」が 10.9％、「学用品代」が 6.9％となっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕〔ひとり親と子のみの世帯〕〔三世代世帯〕では「制服代」が

最も高くなっています。 

 
■クロス集計 

 

  

40.9 

4.4 

26.3 

7.3 

14.6 

6.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ゲームをする時間が制限できない

課金

健康

勉強する時間がなくなる

ネット上で知らない人とつながる

その他

全体（n=137）

78.2 6.9 4.0 10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=202）

制服代 学用品代 修学旅行代 その他

制
服
代

学
用
品
代

修
学
旅
行
代

そ
の
他

78.2 6.9 4.0 10.9

夫婦と子のみの世帯
（n=149）

77.2 7.4 2.7 12.8

ひとり親と子のみの世帯
（n=19）

78.9 10.5 5.3 5.3

三世代世帯（n=26） 76.9 3.8 11.5 7.7

その他の世帯（n=6） 100.0 0.0 0.0 0.0

単位：％

全体（n=202）

世
帯
別
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問 98 お子さまの進学に関する不安はありますか。（○は１つ） 

 「人間関係」が 25.6％と最も高く、次いで「学力」が 23.6％、「授業料」が 21.7％となっています。 

 世帯別にみると、〔夫婦と子のみの世帯〕では「人間関係」、〔ひとり親と子のみの世帯〕では「授業料」、

〔三世代世帯〕では「仕送り代」が最も高くなっています。 

 
■クロス集計 

 

 

 

23.6 

21.7 

4.4 

18.7 

25.6 

5.9 

0% 10% 20% 30%

学力

授業料

家賃

仕送り代

人間関係

その他

全体（n=203）

学
力

授
業
料

家
賃

仕
送
り
代

人
間
関
係

そ
の
他

23.6 21.7 4.4 18.7 25.6 5.9

夫婦と子のみの世帯
（n=148）

22.3 21.6 3.4 18.2 27.7 6.8

ひとり親と子のみの世帯
（n=20）

30.0 35.0 10.0 10.0 15.0 0.0

三世代世帯（n=27） 25.9 18.5 3.7 29.6 18.5 3.7

その他の世帯（n=6） 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7

単位：％

全体（n=203）

世
帯
別
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問 99 お子さまにどのような大人になってほしいですか。（○は３つまで） 

 「健康であれば多くを望まない」が 71.6％と最も高く、次いで「自分の夢をかなえてほしい」が 48.8％、

「人並みの生活をしてほしい」が 46.9％となっています。 

 

  

0.9 

46.9 

10.4 

48.8 

10.0 

0.0

0.9 

19.9 

71.6 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80%

出世して欲しい

人並みの生活をしてほしい

社会に貢献して欲しい

自分の夢をかなえてほしい

結婚してほしい

老後の面倒を見てほしい

有名人になってほしい

人望のある人になってほしい

健康であれば多くを望まない

その他

全体（n=211）
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